

Společenské akce

24. června zápas Hlavenec A : Plazy

22. července výlet pro ženy do Českého ráje

9. a 10. září Jedeme za vínem...

Proběhly hasičské soutěže, kterých se hlavenecští dobrovolní hasiči každoročně nadšeně účastní.

Memoriál Jana Hlaváčka (20.5.2006)

Je soutěž v požárním sportu s překážkami s nástřikem do terčů. Je určena nejenom pro hasiče ze 16. okrsku, ale i pro hosty. Pořadatelem této soutěže je vždy SDH Sudovo Hlavno. Letošní výsledky hlaveneckých družstev: starší žáci 5. místo (z 8 družstev), ženy B 5. místo a ženy A 8. místo (z 9 družstev). Muži z Hlavence se tentokrát soutěže nezúčastnili, ale vydatně pomáhali s přípravou technickou i tréninkovou.

Soutěž 16. okrsku Sboru dobrovolných hasičů (10. června 2006)

Probíhala minulou sobotu v Kochánkách za účasti 16 družstev mužů, 11 družstev žen a 9 družstev žáků. Výsledky hlaveneckých družstev: muži B 8. místo, muži A 11. místo, ženy A 4. místo, ženy C 8. místo, ženy B 9. místo, starší žáci 6. místo. Vzhledem k tomu, že letos bylo sestaveno zcela nové družstvo strších žáků, patří jim pochvala za snahu i dobrou prezentaci Hlavence. Poděkování patří zejména trenéru žákovského družstva Václavu Tomanovi.

**VÝROČÍ V ČERVENCI
A SRPNU**

30.7. 2006 oslaví sedmdesátiny paní Marie Demianičová.

11. 8. 2006 oslaví osmdesáté-páté narozeniny paní Zdeňka Svobodová.



Oběma oslavenkyním přejeme hodně radosti, spokojenosti a pevného zdraví.

Nejkrásnější rozkvetlé okno a nejkrásnější předzahrádka...

I v letošním roce chceme, aby byl náš Hlavenec jednou z nejhezčích obcí v širokém okolí. Proto opět vyhlásíme soutěž „O nejkrásnější rozkvetlé okno“ a „O nejkrásnější předzahrádku“ v Hlavenci. Na nejlepší květinové kouzelníky čekají zajímavé ceny, které určitě využijí při své pěstitelské práci.

Redakce Hlaveneckého občasníku
vyhlásila začátkem roku
FOTO soutěž na téma

Hlavenec-ten můj Hlaveneček.

Soutěž bude probíhat po celý rok 2006. Výstava a vyhlášení nejzdařilejších fotografií, jakožto i ocenění nejkvalitnějších fotografů, proběhne na některé z podzimních akcí v hostinci U Jelena. Fotografie v digitální podobě nebo tištěné ve formátu min. A4 (210 x 297 mm), černobílé i barevné možno odevzdávat

Andree Štěpařové (603242804).

SPORT**NOHEJBAL**

Soutěže ve všech nohejbalových kategoriích jsou v plném proudu a jak si zatím stojí v celkových pořadích družstva Hlavenec? Hlavenec A zatím na 5. místě, Hlavenec B také na 5. místě a hvězdička družstva Hlavenec C září zatím nejjasněji a to na 2. místě ve své kategorii. Přijďte povzbudit všechna naše družstva.

VOLEJBAL

Každé pondělí od 18⁰⁰ hod na hřišti u Vrtišků.

**POZVÁNKA na nohejbalový zápas
HLAVENEC „A“ : PLAZY**

Sobota 24.6.2006 od 9⁰⁰ hod u Vrtišků

ZDARMA 1 pivo nebo 1 nealko nápoj pro každého návštěvníka tohoto zápasu.